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Help jij ondernemers uit Noord-Holland groeien? Of voeg je liever wat toe aan een non-profitorganisatie? Doe een extern adviesraject en laat in de praktijk zien hoe ambtenaar 3.0 je bent.
Publieke professional 
De rol van de overheid verandert. De moderne publieke professional is sterk in de interactie met de omgeving, scherp op het resultaat,  verbindend, transparant en authentiek. 
In het leerprogramma Peer to Peer Advies (P2P-Advies) zorgen we dat je in de praktijk wordt aangesproken op deze talenten zodat je ze kan laten zien en ontwikkelen. Dit doen we door je een startende of (middel)grote onderneming een stapje vooruit te helpen door hen te adviseren op een voor jou onbekend terrein. Daarbij word je op jouw beurt geholpen door een 4-daags  trainingsprogramma waarin ondernemerschap, lef, en creativiteit centraal staan. Het leuke is dat iedereen van elkaar leert, je met elkaar onderneemt, en dat op een ander vlak dan je gewend bent. Bovendien realiseer je iets concreets voor de regio Noord-Holland. 

De kern

Je verricht in duovorm een adviesopdracht in het bedrijfsleven of bij een ideële organisatie op een voor jou onbekend terrein. Zo halen we je uit je comfortzone waarbij je niet kan terugvallen op je expertise, opgebouwde status of interne netwerk. Je wordt zo gestimuleerd  op een 
andere manier te werken en te vertrouwen op je eigen kracht. 

Trainingsdagen
Natuurlijk begeleiden we je bij je adviestraject door middel van een 4-daags trainingsprogramma dat je benut voor voorbereiding en voor reflectie. Het adviestraject loopt parallel aan het trainingsprogramma  Je krijgt alle tools die je nodig hebt om het beste uit jezelf te halen. Je leert zaken als profileren, netwerken, creativiteit  stimuleren, management van jezelf en je klant, invloed uitoefenen en personal branding. 

Blok 1 
In het eerste blok richt je een ‘advieskantoor’ op. Je vormt adviesduo’s en kiest je opdracht. Optimaal leren en presteren staan voorop. Hoe organiseer je jouw ‘kantoor’? Je leert verbinding te maken met de klant en zorgt voor een vliegende start van het adviestraject.
Blok 2

In het tweede blok manage je ‘het kantoor’, de klant en de opdracht. Je leert verder te kijken dan de klus en met lef te interveniëren als de situatie daar om vraagt. 

Blok 3

Twee weken voor het derde blok heb je de adviesopdracht afgerond. In laatste blok staat netwerken centraal en de 

vertaalslag naar de eigen werkpraktijk. 
We staan nog een keer stil bij wat we geleerd hebben en de opbrengsten van de opdracht voor zowel de opdrachtgever als jezelf.
Adviesopdracht

Bij de start van het programma zorgen wij voor een breed scala aan adviesopdrachten waaruit je kan kiezen. Heb je voorkeuren voor een bepaalde opdrachtgever of type adviesvraag? Geef die dan op. Wij zorgen ervoor! 

Action learning 

Je leert van en met elkaar door concrete situaties die ontstaan tijdens het uitvoeren van je opdracht. Het ervaren gaat altijd vooraf aan de analyse en reflectie. (Leer)ervaringen worden hierbij op meerdere manieren vooraf gestuurd en achteraf vastgelegd.

Het programma is bij uitstek geschikt als je situaties wilt leren managen die vragen om:

• tegelijkertijd assertief en partner-/klantgericht zijn

• positioneren en profileren van jezelf
• interveniëren zonder formele positie
• managen van uren en doorlooptijd
• vertrouwen op eigen intuïtie
• omgaan met integriteitdilemma's
• managen van partner-/klantrelatie
• creatieve aanpak.
Regio Noord-Holland 

Verschillende overheden in Noord-Holland bieden samen een speciale variant van het programma aan met externe adviesopdrachten in de regio Noord-Holland. Local for local dus. Je doet dus mee met collega-professionals van andere overheidsorganisaties in de buurt. 
Programma in het kort

1. Het programma P2P-Advies is voor professionals die goed zijn in hun vak, leergierig en veranderingsbereid zijn. Hbo- of universitair denkniveau.

2. Je verricht samen met een collega-deelnemer een adviesopdracht op een voor jullie onbekend terrein.

3. Tijdens de trainingsdagen maak je de transfer van het geleerde naar je eigen werk.

4. Je krijgt vooraf een intakegesprek met de trainer zodat je precies weet waar je instapt.
5. De trainer is naast trainer ook vakdeskundig als adviseur, de rol die centraal staat in het programma.

6. Tijdens het programma word je je bewust van je eigen kwaliteiten en krijg je concrete handvatten hoe je

deze inzet in je eigen werkpraktijk.

7. De nadruk ligt op ambtenaar 3.0. Je wordt aangesproken op je ondernemerschap en creativiteit, maar ook op je klantgerichtheid, flexibiliteit, lef, doorzettingsvermogen en oplossingsgerichtheid.

8. Je krijgt feedback van de opdrachtgever op de kwaliteit van je advies.

Wat brengt het jou?

• Ontwikkelen van kwaliteiten van  een moderne publieke professional: initiatief, creativiteit, flexibiliteit, verbindend, resultaatgericht, relatie- en mensgericht ondernemend.

• Bewustwording van eigen kwaliteiten; experimenteren met nieuw gedrag.

• Vergroten van inzicht in en netwerk bij andere organisaties en wederzijds begrip.


Hoeveel tijd kost het?

Aan de adviesopdracht besteed je 40 uur. Daarnaast volg je een trainingsprogramma dat uit drie blokken bestaat: één blok van 2 dagen en twee blokken van 1 dag.

Het eerste blok is inclusief een avondprogramma op de eerste dag en een hotelovernachting. 

De data van de trainingsdagen zijn:

•  Blok 1:  3 en 4 oktober 2019 

•  Blok 2:  28 november 2019
•  Blok 3:  7 februari 2020
Meer informatie 

Nieuwsgierig naar het programma? Kijk ook eens op www.thecuriousnetwork.nl voor meer informatie, voorbeelden van adviesopdrachten, en ervaringen.

Aanmelden 

Voor deelname aan het progamma kan je je t/m 1 augustus 2019 aanmelden bij de HR-afdeling van je werkgever of rechtstreeks via info@thecuriousnetwork.nl.

Deelnamekosten en certificering
De deelnamekosten bedragen €2.750  en de verblijfskosten zijn € 475. Deze bedragen zijn vrijgesteld van btw. De opleiding is geregistreerd bij de Stichting Permanente Educatie Nederland (SPEN).
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